Nizkofrekvencni hluk
tepelna cerpadla
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Diskuse

hodnocent j jen podle L g, je problematicke
(vechna TC maji L aeg 7V ChrVePS ~ 35 dB)

problematicka TC maji vyrazné tonové slozky

utlum se nechova podle vzorce
— 6 dB / zdvojnasobeni vzdalenosti

vyrazne tonove slozky jsou v nf oblasti =
obvodovym plastém budovy projdou s malym
utlumem (-10 dB, pod zvukoizolacnim pasmem
frekvenct)



Zavery

je tieba byt opatrny pfi vysledku L y,q7 ~ 35 dB
zamgerit se na tonove slozky v nf oblasti

byt s1 védom, Ze neexistuje zadny nf limit, ktery
by dokazal presné popsat obtézovani stézovatelu

1 kfivka prahu slySeni L, 1 je stanovena nepresne
(pro Cisté tony a median respondentu)



Dekuji za pozornost
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